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Olsztyn, dnia 19 stycznia 2026 r.

Jarosław Babalski
Radny Miasta Olsztyna

Robert Szewczyk
Prezydent Olsztyna
Urząd Miasta Olsztyna
Plac Jana Pawła Il,
10-101 Olsztyn

INTERPELACJA
Dotycz: skutków wtrzymania procesu technologicznego" w olsztyńskiej ITPO
Działając na podstawie art. 24 ust. 3 z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym
(tj. Dz. U. z 2024 r. poz. 1465 z późn. zm.) składam na rece Pana Prezydenta
interpelację w sprawie treści wydanego oświadczenia przez Sp. Dobra Energia.

Panie Prezydencie z wydanego oświadczenia dowiadujemy się, że w nocy z 15
na 16 stycznia br. doszło do cyt. zatrzymania pracy instalacji. Przyczyną była
usterka eksploatacyjna związana z blokadą układu odżuźlania, co wymagało
wstrzymania procesu technologicznego. (...) Działania te były prowadzone przy
udziale Państwowej Straży Pożarnej".

Panie Prezydencie to zdarzenie jest bardzo niepokojącym sygnałem. Awaria",

której skutkiem jest wstrzymanie dostaw energii cieplnej dla mieszkańców Olsztyna
wymaga nieco więcej informacji niż tylko lakoniczne oświadczenie Sp. Dobra Energia.
ITPO to jeden z kluczowych elementów bezpieczeństwa energetycznego miasta.
W związku z powyższym oczekuję odpowiedzi na następujące pytania:
1. Proszę scharakteryzować, jakie są potrzeby miasta Olsztyna, aby zapewnić

bezpieczeństwo w normatywne dostawy energii cieplnej w przypadku, kiedy
średnia dobowa temperatura wynosi np. -10*C.

2. Jaki procent dostaw energii dla miasta Olsztyna został przerwany z kierunku tego
źródła ciepła (ITPO)? Czy było to 35% zapotrzebowania ogólnego miasta ?

3. Jakie działania podjął MPEC (jakie elementy systemu zaopatrzenia w ciepło
uruchomiono), aby uzupełnić ubytek powstały w wyniku awarii (jakie to są
wielkości zużycia w ciągu doby w np.: gaz, miał węglowy, biomasa)?
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4. Proszę określić co przewiduję umowa na wypadek takiego zdarzenia losowego

(pytam o konsekwencje finansowe nie wywiązywania się z przez Sp. Dobra

Energia z dostaw energii)?
5. Wjaki sposób zakładając, że naprawa potrwa kilka dni (?) miasto dochodzić będzie

zadośćuczynienia?
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